



Если речь заходит о павлине, то, в первую очередь, вспоминается его великолепный хвост. Но в действительности, настоящий хвост у павлина самый обычный, а тот удивительной красоты веер из перьев растёт у павлина на спине и, по сути, является надхвостьем. Продолжая развенчивать мифы о павлине, следует отметить, что известное выражение «самодовольный, как павлин» тоже не имеет под собой никакого основания.

Распустив свой прекрасный шлейф, и неторопливо прохаживаясь, не обращая внимания на окружающих, павлин вовсе не любит свою красоту и не ведет себя гордо и напыщенно. Просто он поглощён своей возлюбленной, и никого кроме неё не замечает. И свой замечательный шлейф он распускает только чтобы привлечь внимание небольшой, невзрачного вида самочки с маленьким хохолком на голове. Красивым оперением обладают только самцы, потому что самкам оно без надобности, так как им никого соблазнять не надо.

Шлейф павлина состоит из перьев, окрашенных в зелёно-голубой палитре с золотистой отделкой. На каждом из них есть узор, похожий на загадочный глаз. Оперение на голове, шее и груди самца окрашено в тёмно-пурпурный цвет с зелёным и золотым оттенком. Спина зелёная, крылья имеют медный отлив. На голове 24 разноцветных пёрышка собраны в красивый хохолок. С такой невероятной окраской и небольшой короной на голове павлины выглядят поистине царственными птицами.

Хотя на родине павлинов в Юго-Восточной Азии и Индии они считаются самыми обычными птицами, на которых охотятся и выращивают как домашних птиц. Они очень спокойные, легко приручаются и непривередливы в корме – едят то же, что и домашние куры. Самка павлина (её часто называют павой) откладывает не более 10 яиц с коричневой окраской. Маленькие павлинчики очень похожи на обычных домашних цыплят.

Павлин - Животные Азии

Автор: Administrator

25.05.2012 00:00 - Обновлено 10.10.2013 09:57
